Образовательная деятельность Организации

Организация функционирует в помещениях, которые отвечают санитарно-эпидемиологическим нормам и требованиям, правилам пожарной безопасности, а также психолого- педагогическим требованиям, определенным законодательством Российской Федерации. 
Организация работает и осуществляет образовательный процесс, исходя из графика пятидневной рабочей недели, с функционированием групп в режиме: полного дня (12-часового пребывания).
Организация реализует Основную образовательную программу дошкольного образования (далее – ООП ДО).
ООП ДО разработана и утверждена Организацией в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (далее – ФГОС ДО) и с учетом соответствующих примерных образовательных программ дошкольного образования.
Образовательная деятельность Организации осуществляется в группах общеразвивающей направленности в соответствии с ООП ДО. В группы могут включаться как воспитанники одного возраста, так и воспитанники разных возрастов (разновозрастные группы).
ООП ДО реализуется Организацией как самостоятельно, так и посредством сетевых форм реализации.
В реализации ООП ДО с использованием сетевой формы наряду с Организацией могут участвовать организации культуры, физкультурно-спортивные, и иные организации, обладающие ресурсами, необходимыми для осуществления образовательной деятельности Организации.
Организация реализует дополнительную образовательную программу следующих направленностей:
- физическое развитие;
- познавательно-речевое развитие; 
- художественно- эстетическое развитие.
Дополнительная образовательная программа реализуется через кружки и секции.
Получение дошкольного образования может начинаться по достижении детьми возраста двух месяцев до прекращения образовательных отношений.
Сроки получения дошкольного образования в Организации устанавливаются в соответствии с ФГОС ДО в указываются в ООП ДО.
Использование при реализации образовательных программ методов и средств обучения и воспитания, образовательных технологий, наносящих вред физическому или психическому здоровью обучающихся, запрещается.
Образовательная деятельность в Организации ведется на русском языке.
Порядок определения родительской платы за содержание детей в Организации устанавливается Учредителем
Организация вправе осуществлять образовательную  деятельность за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует указанным целям.
Платные образовательные услуги оказываются в порядке, установленном действующим законодательством и локальными нормативными актами Организации.
Доход от платных образовательных услуг используется Организацией в соответствии с уставными целями.
Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджета Орловской области, местного бюджета. Средства, полученные Организацией при оказании таких платных услуг, возвращаются оплатившим эти услуги лицам.
Доход от оказания платных образовательных услуг используется Организацией в соответствии с уставными целями.


